

Самбуров Василий

25.9.99.

## ВЫСТАВКИ

### *Рыцарь Севера*

Художника из Салехарда  
Василия Самбурова называют истинным рыцарем Севера за его безграничную прелестность культуре и природе этого сурового края.

На этой неделе живописец привез свою выставку в Москву, где в Центральном Доме художника на vernisаже были замечены многие известные российские деятели. Кроме политиков и губернаторов, поздравить Самбурова пришел и Рем Вяхирев, председатель правления ОАО "Газпром". Многие северяне отмечают не только поэзию живописи художника, но и огромный вклад Василия Самбурова в возрождение интереса к творчеству коренных народов Севера. Вечный исследователь мифологии этих народов, художник по-своему преломляет архаическую восторженность человека перед природой, заново открывает этнографию миоощущения Вселенной.

1999-25 сен - e.s.